
PGR-Kurzinfo zur PGR-Sitzung vom 18. September 2024 
 
Am Mittwoch, 18. September 2024 traf sich der Pfarrgemeinderat zu seiner Herbstsitzung. 
Dabei wurde unter anderem über folgende Themen gesprochen: 
 

 Da die Osterfreude-Besuche stets positiv angekommen sind, hat sich der Pfarrgemeinderat dazu 
entschlossen, eine zweite Besuchsrunde zum Ende des Jahres zu machen. 

 Nach dem Rückblick auf die Aktivitäten der letzten Monate ging der Blick auf das 
Hauptamtlichen-Team in unserer Pfarreiengemeinschaft. Da nun seit September weniger 
Hauptamtliche in der PG tätig sind, müssen einige Aufgaben neu verteilt werden. Einige 
Angebote können vielleicht nicht mehr stattfinden. Deshalb ist jede ehrenamtliche Mithilfe aus 
unserer Pfarrei willkommen, um unser Pfarreileben weiterhin wie gewohnt zu gestalten. Nur 
wenn sich viele engagieren, können wir ein lebendiges Gemeindeleben aufrechterhalten. 

 Um unsere Aktionen bekannt zu machen, sind wir auf der Suche nach jemandem, der bei 
Veranstaltungen fotografiert und vielleicht auch mal ein paar Zeilen dazu schreibt, für den 
Pfarrbrief, das Gemeindeblatt oder die Zeitung. Melden Sie sich gerne im Pfarrbüro oder beim 
Pfarrgemeinderat. 

 
Hier noch einiges, was in den kommenden Monaten geplant ist: 

 Bereits diese Woche schmückt der Pfarrgemeinderat die Kirche für Erntedank. Wer etwas für 
den Dankaltar beisteuern möchte, kann dies gerne am kommenden Freitag, 4. Oktober um 16 
Uhr in der Pfarrkirche abgeben. Nach dem Erntedank-Gottesdienst wird wieder die Aktion 
„Minibrot“ stattfinden. Der Förderverein Solidarisches Landvolk unterstützt mit Ihrer Spende 
Projekte in Rumänien und im Senegal. 

 Tiersegnung ist am Samstag, 5. Oktober um 16 Uhr auf dem Schulplatz 

 Das Team der „Kirche mittendrin Gottesdienste“ lädt am Sonntag, 13. Oktober um 16 Uhr auf 
den Hof der Familie Rigel in die Bauernstraße ein. 

 Die Ministranten bieten nach dem Kirchweih-Gottesdienst am 19. Oktober Kirchweihdatschi 
zum Mitnehmen an. 

 Unser Patrozinium feiern wir am Sonntag, 8. Dezember. Der Pfarrgemeinderat wird im Vorfeld 
wieder Nikolaus-Lebkuchen backen, die sie dann an alle Gottesdienstbesucher verteilen. 

 Am Sonntag, 24. November finden die Kirchenverwaltungswahlen statt. Kandidatenvorschläge 
können in der Zeit vorher in eine bereitstehende Box hier in der Kirche eingeworfen oder im 
Pfarrbüro abgegeben werden. 

 Und dann wäre da noch die Stellenanzeige für eine Reinigungskraft, die unsere schöne 
Pfarrkirche weiterhin sauber hält. Frau Kraus wird demnächst in ihren wohlverdienten 
Ruhestand gehen. Also wenn Sie Interesse an einem abwechslungsreichen, selbstständigen 
Traumjob haben oder jemanden kennen, der ein paar Stunden in Gleitzeit arbeiten möchte, 
geben Sie uns Bescheid. Man kann sich auch gerne mal unverbindlich über die Aufgaben und 
Arbeitszeiten informieren, bei Frau Kanefzky im Pfarrbüro. Oder vielleicht direkt bei Frau Kraus. 

 
Der Pfarrgemeinderat trifft sich zu seiner nächsten Sitzung wieder im Januar 2025. Der genaue 
Termin wird im Schaukasten vor der Kirche ausgehängt. 
Übrigens sind alle PGR-Sitzungen öffentlich. Also gerne mal kommen und dabei sein. 
 


